

杭州亚运会中国体育代表团在京成立

新华社北京9月12日电(记者 马邦杰 周欣)第十九届亚运会中 国体育代表团成立大会12日在北 京举行。代表团团长、国家体育总 局局长、党组书记高志丹在会上表 示,中国代表团将努力取得优异成 绩,蝉联金牌榜、奖牌榜首位,同时 要"拿道德的金牌、风格的金牌、干 净的金牌"

本届亚运会将于9月23日至10 月8日在杭州举行。据介绍,中国体 育代表团总人数达1329人,其中运 动员886人(女运动员437人,男运 动员449人)。运动员平均年龄25 岁,年龄最大的是桥牌运动员戴建 明,60岁;年龄最小的是滑板运动

员崔宸曦,13岁。参赛运动员中有 来自回族、蒙古族、壮族、苗族、满 族、维吾尔族、藏族等19个民族的 71名少数民族运动员。代表团将参 加除卡巴迪、板球以外的38个大 项、407个小项的比赛。

自1982年第九届亚运会开始, 中国体育代表团已经连续十届获 金牌总数第一。高志丹在代表团成 立大会上指出,杭州亚运会中国体 育代表团参赛的总体目标是取得 运动成绩和精神文明双丰收。具体 有四点要求:一是弘扬奥林匹克精 神和中华体育精神,以中国体育代 表团的良好精神风貌和体育道德 风尚展示国家形象;二是干干净净

以及文明礼仪等方面不出任何问 题;三是发挥应有竞技水平,努力取 得优异成绩,蝉联金牌榜、奖牌榜首 位,全面锻炼巴黎奥运会队伍,为备 战巴黎奥运会积累实战经验; 四是 当好东道主,广泛开展友好交流,向 亚洲及国际社会展示我国改革开 放、经济发展、社会进步的良好形 象,为促进构建亚洲命运共同体和 亚运会圆满成功作出贡献。

高志丹指出,代表团全体成 员要提高政治站位,牢记"国之大 者",深刻认识完成好杭州亚运会 参赛任务的重大意义,以"使命在 肩、奋斗有我"的责任担当,顽强

拼搏、超越自我、为国争光,充分 展现中国式现代化体育实践的强 大力量。

高志丹强调,要对标奥运备 战,瞄准参赛出彩,全力以赴争取 高质量运动成绩。他表示,要坚决 落实"拿道德的金牌、风格的金 牌、干净的金牌"要求,切实做好 反兴奋剂工作, 牢牢守住兴奋剂 问题"零出现"的底线。

中国体育代表团团部人员和 射击、体操、蹦床、艺术体操、击 剑、自行车、田径、花样游泳、跆拳 道等项目参赛运动队代表现场参 会,代表团其他队伍通过视频参

宁波:"薪火"相传"星火"相聚



这是杭州亚运会火炬传递宁波站起跑仪式现场(9月12日摄)

新华社记者 孙非 摄

新华社宁波9月12日电(记者 郑梦雨 林光耀) 当奥运冠军、中 国女排队长袁心玥接过首棒火 炬,从中国港口博物馆起跑,象征 着拼搏与梦想的亚运圣火点亮了 甬城大地。

12日,杭州第19届亚运会火炬 传递至宁波,170名火炬手来自各 行各业,涵盖优秀党员、时代楷模、 道德模范、劳动模范、"最美人物" 等,以"薪火"为媒传递梦想。

"首棒对于我来说非常有意 义,这也是我第一次当火炬手。"袁 心玥说,"宁波是中国女排的'福 地'、亚运火炬就像女排精神一样 延续,希望我们继续发扬'敢打敢 拼、永不放弃'的精神,为梦想全力 以赴!

两支火炬相触的时刻,也是两 种梦想交汇的时刻。第二棒火炬 手,时代楷模钱海军,来自国网宁 波供电公司。从事电力服务工作30 年的他被称为"万能电工",365天 在岗,24小时开机,带领1000多名 志愿者用技能服务社会,范围远至 雪域高原。

"火炬手既是荣誉,更是责任, 我将和同事们一起坚守岗位,把绿 电送进千家, 让低碳理念走进万 户,为绿色亚运贡献力量。我也将 继续坚守本心,干好本职工作,努 力感染身边人,让这'星火'如火炬 相传一般聚成更灿烂的光。"钱海 军说。

14岁的陈妤颉是宁波市第七 中学的学生,今年8月,她在U15世 界中学生夏季运动会上夺得女子 100米、200米两项冠军,被称为中 国田径的"未来之星"。她说:"往 常我跑100米只需要11秒多,但这

次我手中火炬的分量是非常重 的,所以我跑得慢慢的,就可以脚 踏实地、稳稳地把火炬交到下-棒手中,再向着未来发起我的人 生冲刺。

当天的第161棒火炬手俞瑜是 宁波方太厨具有限公司的一名研发 人员,正是他带领团队完成了本届 亚运会火炬"薪火"、亚残运会火炬 '桂冠"的技术攻关。这一刻,他手握 自己技术研发的成果一路向前。

俞瑜说:"将'薪火'按照设想 生产制造出来,花了两年的时间, 昨天,我把火炬组装起来,今天就 拿着它在宁波完成了传递。 火炬传递过程中,除了火炬手,他 还有着另外两个身份——火炬生 产制造研发团队成员和火炬保障 小组组长。

从浙江设计、到浙江创造、再

加到浙江'智造',我们能深度参与 其中,有一种深深的自豪感。"俞瑜 说,"我马上要和团队赶赴温州和 衢州,保障火炬接下来的顺利传 递。这份工作光荣而责任重大,我 也准备好了,为呈现一次完美的火 炬传递贡献自己的力量。

亚运"薪火"在宁波舟山港梅 山港区集装箱码头收火,最后一棒 火炬手竺士杰步履坚定,作为宁波 舟山港的一名桥吊司机,多年来, 他用精益求精的追求,诠释出"大 国工匠"的风采。

能在自己熟悉的工作场 -巨型的桥吊下传递亚运火 种,我感到意义非凡。希望这份火 种的力量能够点燃我们港通天下、 服务世界的豪情壮志。"竺士杰说。 跳动的火苗汇聚,涌动。薪火

相传,生生不息。

火炬手崔译文 从"挡刀女孩"到人民警察



9月12日,火炬手崔译文(左)和钱海军在火炬 新华社记者 孙非 摄

12日上午,杭州第19届亚运会火炬传递宁波站 启动,接力第三棒的是宁波"挡刀女孩"崔译文。

值得一提的是本次火炬传递前,她还有了一个 人民警察!

刚接力完的崔译文表示:"心情非常激动! 我传 递的不仅是体育精神,还要传递信念和勇气。我现 在又是一名光荣的人民警察,希望我传递的还有正 义和力量。

四年前.2019年3月10日晚上,和同学晚自习后 结伴回宿舍时,一名男子拿刀突然冲向身旁的同学, 崔译文奋力推开同学,自己却挨了8刀,内伤严重。

"我只知道我不冲上去,她可能活不了! 我是军 人的孩子,当然要上!"回忆起当时的情形崔译文神 情坚定。

2019年,崔译文荣获"中国好人榜"见义勇为好 人称号;2021年,被评为2020年"最美大学生"、被授 予第八届全国道德模范荣誉称号;2022年,被授予 "2021年度全国三八红旗手"和2022年"全国向上向 善好青年"荣誉称号。

"我是中国人民警察,我宣誓:坚决拥护中国共 产党的绝对领导, 矢志献身崇高的人民公安事业, 对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,为捍卫 政治安全、维护社会安定、保障人民安宁而英勇奋 斗!"9月1日,崔译文郑重宣誓入职成为宁波市公安 局高新分局一名光荣的人民警察。

这段时间她一直忙着学习警务理论、接处警要 点、反诈宣传技巧,以及体能训练。"社会招考进入 警察队伍要学习的东西非常多,这一个月每天都在 努力学习,体能训练,争取尽早跟上大家的节奏。"9 月11日晚记者联系到崔译文,她正在为参加火炬传 递活动做准备。

"9月10日参加了火炬传递最后一次彩排, 开了动员会,每个人都准备好了。"崔译文按捺不住 兴奋的心情,心已飞向跑道,"加入警队、又参与亚 运火炬传递,还如愿入选宁波象山亚帆中心志愿 者,真的好幸运!"

为了能在镜头前有一个比较好的形象,她向记 者透露,每天都会跑步,还会注意下跑步姿势够不 够帅。"之前体育比较一般,现在要加强起来。

想成为一名警察这个愿望, 崔译文告诉记者, 是在成为全国见义勇为模范之后有的。"我做人有 一做好自己后,去帮助更多需要帮助的 警察是正义的使者,为人民服务,保护百姓,正 好和我的想法契合。"如今她如愿成为宁波市公安 局高新分局的一名警察。

她表示:"过去也许大家是因为我的勇敢而为 我骄傲,但在警队光有勇敢远远不够,从现在起,我 希望用专业和执着成为警队的骄傲。警察是群众信 任的人,我希望可以到一线去帮更多的人。

接下来,崔译文有很多事情要忙,先要先去宁波 象山亚帆中心志愿者,然后回到警校继续

好东道主, "我要把最好的一面展现出来,我要 把美丽的宁波、平安的浙江带向全世界 文说。 (甬派客户端记者 邹鑫 通讯员 徐超)





☆ 中国体育彩票开奖信息

第23106期体彩7星彩开奖号码:0 5 8 1 2 5 + 7 第23245期体彩排列3开奖号码:4 8 0 第23245期体彩排列5开奖号码:4 8 0 8 1 第23245期体彩20选5开奖号码:01 05 09 14 15

舟山购彩者喜中足球胜平负第23107期,奖金223万余元!

舟山体彩带你开启"排列3"奖上"奖"的幸运之旅!

向德清出发!购买大乐透,最高可获赠价值1800元旅游套票!

严厉打击私彩 远离非法彩票





中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023106期 红色号: 07 09 10 20 22 24 蓝色号: 07 15选5 第2023245期 基本号: 01 02 06 10 13 3 D 第2023245期 开奖号码: 7 6 8

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票"好运十倍"一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注"舟山福彩"微信公众号)



扫一扫关注



人民保险 服务人民

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

投保热线 4001234567

官方网址 WWW.PICC.COM



